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ATA nº. 011  de 01 de Agosto de 2023. 

 

Ao 1 (primeiro) dia de Agosto de Dois mil e vinte e três 01.08.2023, as 19:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, FABIO DA SILVA SOUZA, KANATO YAWALAPITI, 

RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI. - O 

PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 

11° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM 

DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISCO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO 

Nº055/2023 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE  INSTALAÇÃO DE MAIS ALGUNS BANCOS NOS 

CANTEIROS DA AVENIDA BRASIL, ASSIM COMO NOS CANTEIROS DA AVENIDA MARECHAL 

E DA AVENIDA TREZE DE JULHO”.  - INDICAÇÃO Nº056/2023 de autoria DO RONALDO 

RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FAZER 

CONSTRUÇAÕ DE UMA PONTE SOBRE O RIO TATUARI, QUE DÁ CESSO AO POSTO 

LEONARDO VILLAS BOAS E DEMAIS ALDEIAS SITUADAS NO PARQUE NACIONAL DO 

XINGU” - INDICAÇÃO Nº057/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS 

SANTOS, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA PONTE DO SUCURI E 

DO RIO BATOVI, NAREGIAO DA BOTUVERÁ”. - INDICAÇÃO Nº058/2023 de autoria DO 

VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE CONSTRUIR UMA ARQUIBANCADA, DOIS VESTIARIOS COM BANHEIROS, 

NO CAMPO DE FUTEBOL SITUADO NO BAIRRO VILA NOVA, RUA IGUAÇU”. - INDICAÇÃO 

Nº059/2023 de autoria DO VEREADOR RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TRANSPORTE PARA LEVAR O 

COMBUSTIVEL (ADQUIRIDO PELA FUNAI) PARA A ALDEIA KUIKURO, ONDE DERA 

REALIZADO O KUARUP DE 2023, BEM COMO TRANSPORTAR MADEIRAS DA ALDEIA 

PARAISO PARA O KUIKURO TAMBEM PARA O KUARUP”. - INDICAÇÃO Nº060/2023 de 

autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

A NECESSIDADE DE MELHORAMENTO DO SPONTOS CRITICOS, BEM COMO 

LEVANTAMENTO DE AREAS DE ATOLAMENTO N ESTRADA QUE DA ACESSO A ALDEIA 

IHUMBA”. - INDICAÇÃO Nº061/2023 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DESIGNAR MAQUINÁRIO 

PARA ATERRAR O PORTO DE BANHO DA ALDEIA NEKUPAY”. - INDICAÇÃO Nº063/2023 de 

autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 
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 NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE PLAYGROUND INSFANTIL PARA INSTALAÇÃO NO BAIRRO 

MENEGAT - MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE-MT”. -  MOÇÃO DE APELO N°001/2023 

DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “APELA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL PELA NECESSIDADE DE PROVIDENCIAS URGENTES QUANTO A CASTRAÇÃO DE 

CAES SEM DONOS OU SOLTOS NAS RUAS DA NOSSA CIDADE” -  PROJETO DE LEI 

N°038/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTISTICO PARA A FESTA DA IGREJA 

SANTO ANTONIO MARIA CLARETE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário. -  PROJETO DE LEI N°039/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“DISPOE SOBRE A CRIAÇÃO E DENOMINAÇAÕ DE ESCOLA DO MUNICIPIO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°040/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO PARA CUSTEIO DE INSCRIÇOES DAS EQUIPES REPRESENTANTES DE 

GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO 

DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário.  – 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos.  – O vereador KANATO YAWALAPITI inicia cumprimentando a todos. DIZ QUE 

HOJE ESTAMOS RETORNANDO POS recesso mais que trabalhou muito devido ao ritual do 

Kuarup que acontece nessa época. Fala que mais uma vez o estado mandou recursos 

financeiros para Querência para os kurups que irão acontecer em nosso município, e que 

isso não era para acontecer, pois tinha que vir para nosso município. E diz que está 

falando isso porque os rituais vão ser em nosso município e o recurso vaia para outro 

município e que isso fica muito contramão para as aldeias que ficam dentro do município 

e para levar esse combustível para as aldeias é muito complicado e difícil pois tem o rio 

Kuluene que traz algumas dificuldades para os organizadores e que vindo para cá fica 

muito melhor. Fala que irá continuar lutando para que nosso município receba esse 

recurso. Relata que dia 12 de julho teve reunião no Posto Leonardo sobre a BR242, com 

a presença de vários órgãos, lideranças e ONGS onde obtiveram informações sobre a 

referida BR e onde lideranças compactuaram como governo sobre o asfalto que liga 

Gaúcha do Norte a Santiago do Norte, mais que irão fazer um desvio para não passar em 

cima do lugar sagrado da aldeia e que daqui para Querência as lideranças não concordam  

e a denit vai estudar as possibilidades. Fala que o Governo parabenizou o prefeito e 

vereadores pela estrada que foi feita e que isso foi muito bom. Fala um pouco sobre suas 
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 indicações e relata alguns pedidos das aldeias. Sem mais, finaliza sua fala.  – O VEREADOR 

FABIO DA SILVA SOUZA  inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala 

que estamos voltando do recesso mais que os trabalhos não pararam. Relata que 

entregou a camionete da aldeia Waura onde foi uma luta muito grande particular dele e 

que graças a Deus conseguiu entregar a mesma, onde esse veiculo usam muito para todas 

as necessidades do local. Na aldeia Wapi Wapi conseguiu com recurso próprio instalar mil 

metros de mangueira levando água a todas as ocas onde sofreram por muitos anos com 

falta de água. Diz que quando não consegue recurso fora devem fazer por si, pois nessa 

aldeia tenha 5 anos que um deputado tinha prometido colocar a água e não tinha posto 

e que muito deles vão lá e só iludem todos e depois dos votos abandonam. Mais que tem 

muitos deputados e ajudam e muito nosso município. Agradece a todos que o ajudaram 

nessa semana em busca de materiais para fazer o muro da pm. Faz uma indicação verbal 

pedindo apoio do prefeito entrando com a mãos de obra para fazer essa reforma pois o 

material já conseguiu, e se possível fazer umas reformas internas também. Diz que os 

vereadores estão sempre trabalhando para atender a todos. Sem mais finaliza sua fala. 

- O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. AGRADECE O EXECCUTIVO PELO CONVITE DA INAUGURAÇAO DO Posto de Saúde 

Nova Aliança e também agradece pela informação de que chegaram mais lâmpadas apara 

nosso município. Agradece também o prefeito por ter atendido o projeto do loteamento 

Menegat sobre a extensão de rede e pelo projeto ao apoio cultural a Festa do Chopp. Sem 

mais, finaliza sua fala. -  O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Agradece ao Fabricio que comunicou que chegaram 

mais lâmpadas a nosso município. Sobre os bancos das ruas diz que o prefeito fez uma 

grande Projeto e que se aumentar terá um impacto ainda maior pois foi muito bom para 

o lazer dos munícipes. Sem mais, finaliza sua fala.  -  O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre as lâmpadas que chegaram 

diz que fica muito feliz, apesar de no seu ponto de vista a quantidade ser muito pouca 

quantidade pois tem muitas ruas escuras e que espera que de pouco em pouco tudo vai 

será resolvendo. Sobre sua indicação diz que muitos pais pediram para a diversão das 

crianças. Diz que estavam de recesso mais os trabalhos não pararam. Agradece a Deus e 

diz que estará indo a Cuiabá. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador RONALDO RIBEIRO 

inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece o executivo pelo 

atendimento de sua indicação e pede para que olhem com carinho para as indicações que 

fizeram hoje pois tem lufares que a situação est péssima e precisa ser feito. Sem mais, 

finaliza sua fala. -  O vereador RENE SIDEGUM inicia agradecendo DEUS  por mais uma 

sessão e  cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Diz que o recesso foi bem 

corrido e que foi varias vezes em Cuiabá  sempre trabalhando para a população. Agradece 

a população por sempre o ter apoiado e fala um pouco sobre seu deputado que sempre 
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 ajuda nossa cidade. Diz que entregou uma maquina a AMEX  e agradece o apoio dos 

vereadores e Prefeito. Diz que foram em Nova Aliança e que o Posto de saúde ficou muito 

bom e que em breve será o Posto do Vila Nova também. Sem mais, finaliza sua fala. - Não 

tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a 

presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo 

Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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